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1 €eTcd JIH B Oprasmmszanus Memio?
A) na, AAS BCeX BOSPACTHBIX Fpynn M PeXKHMOB  (pYHKUHOHHPOBAHNS 7
OPraHM3anHK
|B) 18, Ho €3 yuera BOIPACTHBIX IPyLN
IB) HET
2 BIBELUEHO JIM IHKJIHYHOEe MeH0 IS 03HAKOMJICHHS poAHTE el 1 neTeif ?
A) na e
B) mer
3 BhiBemeHO JIH €xKeIHEBHOE MEHIO B YI0GHOM /151 03HAKOMJIEHNS poauTenei u gereii mecre ?
A) aa L~
B) HeT
4. MEHI OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Gir0a?
A) 1a, 0 BCEM AHAM -
) HeT, AMEIOTCS MOBTOPHI B CMeKHBIE IHH
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeliennbie 611012 | TPOAVKTEI
A) 1a, 0 BCEM THAM £
[B) HeT, HMEeHTCH NOBTOPhI B CMeXHEIe IHH
6 OOTBETCTBYET JIH PpPEriiaMeHTHPOBAHHOE HNHK/JIHYHBLIM MCHI KOJH4YECTBO HNPHEMOB HHIUH|
" pexumy GYHKIHOHHPOBAHHS Opranu3ammu’?
) aa =
EB) HeT
7. [Ecrbanso praHH3alHH NPHKA3 0 CO3AAHKE H nopsiike paboTel Opakepaxuol KomuccHu?
A) na £
) Her
OT BCex JIM NapTHil NPUroToBJcHHbBIX 0,110 cHEMaeTcs Opaxepax?
A) na = 1
b) ner
9  Beissasiauce Ju Gakrhl He JONYCKa K peain3anun 6/1101 H NpoAyKTOB N0 Pe3yIibTaTam
a60oTh1 GpaKepamHoil KOMHCCHH (32 NepHOJ He MeHee mecsna)? :
A) ner &
D) a fenHOCTEH 3M0POBbH
Co3anbl 1M yCIOBHSA JJIS OPraHHIANNH NHTAHNE aereii ¢ yuerom ocobe
1 (caxapupiii xuaGeT, nuIEBbIe ANLIEPraH)?
A) na =
b) ner =
11 [[MposoauTes u yGopika moMeImeHHii M0C/e KAK0I0 npHeMa MHIIH: =
e »
ﬂ;:t:::meuuo 1M MpOBENCHA YGOPKA NOMEIICHHI LIS NPHEMA MHIIM HA MOMEHT B
D e ARt ﬁ







